



五彩生活

小朋友的五彩生活,就像一幅五彩斑斓的画卷。他们在海边放烟花,在生活小镇参加汤圆比赛,和近视困扰作斗争,在家做“环保小超人”……在这一次次的体验和观察中,他们学会了勇敢、学会了分享,也学会了用爱去拥抱这个世界。

烟花中的数学游戏

北仑区岷山学校 104班
徐亦秋(证号 2418283)
指导老师 邱静波

除夕夜,我们来到梅山湾放烟火。妈妈给我买了4种类型的烟花,有小金鱼捧炮10小包,每小包有10个捧炮,一共100个捧炮;魔法仙女棒20根;黑老大鞭炮30个;小烟花20个。捧炮太好玩了,不用点火,随手扔到地上就会“啪”的一声炸开,一路上我扔了好多,不一会儿就没了40个,还剩下60个。到了目的地,已经有很多人在放烟花了,我数了一会就数不清了,实在太多了,看得眼花缭乱。后来,妈妈放了15个小烟花,我放了5个;爸爸放了30个黑老大鞭炮,我放了20根仙女棒,烟花很快就放完了。放烟花比看烟花更有意思。

快乐的时间好短暂啊!最后我们带着剩下的捧炮开开心心地回家了。

节水小妙招

北仑区岷山学校 104班
徐煜晨(证号 2418274)
指导老师 陈丹凤

嗨,大家好!今天我要和大家分享一个超级棒的节水小妙招!

我家有个神奇的“吸水大王”,它就是除湿机。每当空气里的小水滴们舍不得离开,让房间变得湿漉漉的时候,“吸水大王”就会出动,张开它的大嘴巴,把这些淘气的小水滴都吸进肚子里的大水箱。

这时,我和妈妈就会一起变身成“环保小超人”。我们打开水箱,把那些收集起来的小水滴倒出来,用来清洗我们的小抹布。瞧,抹布喝饱了水,变得更有劲了,帮我们一起把地板擦得亮晶晶的,像镜子一样,能照出我们的笑脸呢!

洗过抹布的水也不能浪费,它们还有新的任务呢!我们会用这些水去浇灌家里的小花,小花喝了水,就会长得更鲜艳、更高大。这样,小水滴又回到了大自然妈妈的怀抱,它们在土壤里唱歌,好开心呀!

我们节约每一滴水,就是在为保护地球家园贡献一份力量。虽然我们只是小学生,但也可以从身边的小事做起,让这个世界因为我们的小小举动而变得更加美好。

厨艺大赛

北仑区泰河学校 204班
李梓妍(证号 2461855)
指导老师 黄静聪

星期四的早上,我在生活小镇参加包汤圆比赛。

比赛还没开始,我先做好准备工作,将面粉、水、红豆沙和碗等整齐地放在桌面上。比赛前的每一分钟似乎都特别漫长,我的心不受控地怦怦直跳,似乎要跳出嗓子眼了,整张脸憋得通红通红,连带着呼吸都急促起来。

随着哨声一响,我调整好呼吸,把水倒入面粉中,同时用筷子进行搅拌,再用手把它揉成光滑的一团;然后拿出豆沙馅,把它搓成一个个圆圆的小球,这些小球真可爱,像一颗颗黑珍珠;接着把面团搓成一个个稍大的球,用手压扁后把豆沙馅小球嵌在里面,再把它包裹起来,揉成球,这样汤圆就包好了。

等水烧开后,把汤圆倒进去,过7、8分钟,等汤圆浮出水面,就可以捞出来装碗,这样香喷喷的红豆沙汤圆就完成了。

环顾四周,我看到有人做了旺旺汤圆,有人做了彩色小汤圆,还有人做了东北汤圆,真是五花八门,各色各样。小朋友们真是太厉害了,个个都是小厨师。

不管比赛结果如何,这都是我难忘的经历!未来遇到任何挑战,我也会不畏艰难,勇往直前!

美丽的小区

宁波前湾慈吉外国语学校双语3B班
邹嘉昊(证号 2402895)
指导老师 张丽敏

刘禹锡钟爱“潭面无风镜未磨”的洞庭湖,苏轼独爱“淡妆浓抹总相宜”的西湖,李白喜欢“两岸青山相对出”的天门山,杜甫欣赏“会当凌绝顶,一览众山小”的泰山。而我最喜欢楼下小区的一幕幕美景。

清晨,东方的天空已经变白,小区里的路灯还亮着。我想这应该是给早起的清洁工人们照明用的吧。干干净净的道路出现在我眼前,还有迎面而来的桂花香,沁人心脾,让我神清气爽。

中午,蟋蟀在草坪上大声地歌唱,喜鹊也在树上欢快地鸣叫。而外面“滴滴叭叭”的汽车声,好像是在给它们伴奏。

夜晚来了,小区的广场上灯光明亮。最多的也是最好玩的是那些溜旱冰的人,有四五岁的小孩,也有二十几岁的成年人。他们脚下好像踩着风火轮一样,飞驰而过,转个圈,跳一下,非常的帅气。

八点一到,喷泉表演开始了。水柱欢快地舞动起来,有的像绽开的花朵,有的像大大的喇叭,有的像珍珠一样,蹦来蹦去。

十点到了,欢快的广场安静下来。人们都回家了。

这就是我美丽又温馨的小区。



年俗

慈溪实验中学 712班
吴若涵(证号 2402494)
指导老师 陈佰祥



属龙的女孩

高新区实验学校新晖校区 406班
忻一诺(证号 2415944)
指导老师 董嘉妮

六月天的“脸”

宁波大学青藤书院小学部 202班
宋近之(证号 2407537)
指导老师 杨琴

俗话说:六月天,孩儿脸——说变就变。那天,我在家写作业。上午,火红的太阳发出刺眼的光芒,瓦蓝的天空万里无云,树上的知了“吱呀——吱呀”地叫着,好像在说:“真好——真好,天气可真好。”

等到下午2点左右,我突然发现阳光不见了,乌云像一块块黑布把太阳给笼罩了起来,天阴沉沉的,知了也不叫了。不一会儿,狂风大作,小草被吹得“跪地求饶”,树木被吹得东倒西歪,树叶“噼里啪啦”作响,还有些被吹上了天,就像一只只断了线的风筝。

霎时,黄豆大的雨点倾泻而下,“咚咚咚”地砸在窗户上,留下一道道长长的雨痕。雨越下越大,天空仿佛被撕开了一个大口子,雨水像决堤的洪水倾倒在大地上了。外面白茫茫一片,什么都看不清了,真是“卷地风来忽吹散,望湖楼下水如天”啊!

渐渐地,雨小了,风停了,乌云散开了,阳光也冲出了天幕。傍晚时分,蔚蓝的天空中出现了一道美丽的彩虹,一端在天上,另一端连着地面。可是彩虹很快就越变越淡了,一会就看不见了。太阳也像有什么重担似的,慢慢地掉进山里去了,整个世界都安静了……

看!六月天的“脸”就是这么变幻莫测,让人捉摸不透。

我最喜欢的动画片

宁波市实验学校 202班
邱艺涵(证号 2405165)
指导老师 龚佳霖

我最喜欢看科普动画片。我喜欢里面的沙丁鱼,因为它们很团结。如果有鲨鱼攻击沙丁鱼,它们就会团结地围在一起抵挡鲨鱼的攻击。

还有让我印象深刻的故事片段是:三只虎鲸向沙丁鱼群冲过来,沙丁鱼们急中生智躲到海草里面,虎鲸追上来试图用头把海草顶开,可是海草很密集,虎鲸没有进去的机会。虎鲸只好在外面等待。沙丁鱼等不及了,好想回家,可是它们的天敌虎鲸正虎视眈眈地盯着它们。它们不愿牺牲自己的同伴,就一起怒气冲冲地游了出去,同心协力把三只虎鲸赶跑了。

我看了这部动画片,知道了团结就是力量。同学们,快来看看吧!

我爱折纸

宁波市实验学校 101班
郑宇桐(证号 2405140)
指导老师 卢鸣

我从幼儿园开始爱上了折纸,纸飞机、小昆虫、小植物……一张张白纸在我手上慢慢变出了一个生动的小物件,让我觉得很神奇并且非常有成就感。

上了小学一年级,我没有很多空余时间,但我仍会挤出时间去做这件事,有时甚至会废寝忘食。现在我可以折出立体坦克、战斗机、游艇和各种家具,在今年的母亲节和妈妈的生日,我都折了“鲜花”作为礼物送给妈妈。我的作品从简单到复杂,从粗糙到精致,从模仿到自创,从中我得到了很多快乐。

今后,我会继续保持这份热爱,努力钻研,向秦昆大师学习,立志成为一名折纸创造师,并希望有更多的人爱上折纸。

暑期“乐园”

慈溪市第三实验小学教育集团 203班
钱鹏亦(证号 2402672)
指导老师 陈洁

星期天下午,妈妈又带我去慈溪书城的新华书店看书。这是我第五次来到这里,心里别提有多开心了!

一进门,我就迫不及待地来到三楼儿童阅览室。一排排书柜像一条条弯曲的长龙,上面摆满各种各样“书籍”。我走到右侧的一个书柜,惊喜地发现了我最爱看的一本书——《特种兵学校》。于是我席地而坐,开始像一匹饥饿的狼,贪婪地看起来。故事中的情节一会儿让我哈哈大笑,一会儿又让我眉头紧皱。整整一个下午,我都聚精会神地徜徉于书海。

不知不觉,天快黑了,妈妈见我这么入迷,便说:“孩子,买几本《特种兵学校》,作为你的生日礼物吧。”听完,我高兴得一蹦三尺高……

新华书店,我好想在你这里住下来,看遍这里所有的书哦!

视力保卫战

北仑区岷山学校 304班
胡茗一(证号 2418404)
指导老师 谢雨露

新的学期开始了,我终于又见到了老师同学们,感到很开心。可是,一个烦恼却困扰着我:黑板上的字突然好模糊,我看不清了。

周末,妈妈带着我来到了医院检查视力,一进去,就看到了乌泱泱的人群。原来现在有这么小朋友陷入了近视的困境。检查开始了,一台台机器在我眼里变成了一个一个小怪兽,它们好像随时都会向我展开攻击。这些小怪兽都各有各的功能,有的测眼轴,有的测眼压,还有的测角膜,而我得鼓起勇气去征服它们。

检查都做完了,我轻轻呼出一口气,拿着报告去给医生看。当医生说到要戴OK镜时,我很担心,那个东西长什么样呢?戴在眼睛里会不会不舒服呢?我揣着一脑袋的问号和担忧来到了配戴室。阿姨招呼我坐到椅子上,给我滴了一滴眼药水,然后我看着镜片离我的眼睛越来越近,我越来越紧张。啪!我戴好一个OK镜后,感觉也不疼,所以第二个镜片我也不怕了。

眼睛是心灵的窗户,我们一定要好好爱护它们!